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仲宿のまちづくりに関するお問合せ
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ま ち 歩 き に ご 参 加 く だ さ い ！ !

第 １ 回 意 見 交 換 会 を 開 催 し ま し た ! !

開 催 日 時 ・集 合 場 所 など 

第 1 回意見交換会では、3 地区で延べ 43 名の参加があり、地区の現状･

課題や、アンケート結果の報告を踏まえた意見交換を行いました。 

参加者の方からは、まちの良い点･問題点等について、活発に意見が

挙がりました。以下では意見の一部をご紹介いたします。 

 

 

この用紙は再生紙を使用しています。 

11 月 5･12･13 日に、仲宿周辺各地区（板橋三丁目･仲宿･本町）

にて、第 1 回意見交換会を開催しました（※）。 

次回第２回意見交換会では、まちの課題や良い点を、『まち歩き』

を通して確認し、まちの課題について話し合います。 

開催日時･場所は以下の通りです。ふるってご参加ください！ 

本 町 地 区  

〈◎まちの良い点〉 
・文化遺産が多い 

・銭湯は地域のコミュニティにとって大事な場所

になっている 

〈×まちの問題点〉 
・狭い道路が多く、災害時の避難路として不安 

・密集した住宅地では十分な消火活動ができない 

〈◇その他〉 
・災害時に活用できるような井戸があれば良い 

※：第１回意見交換会の概要は、本ニュース４ページをご覧下さい。 
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今年度のスケジュール 

意見交換会の開催               （全３回予定） アンケート
調査の実施

地区全体
報告会 第３回 第１回 

11 月開催 1～2 月開催予定
 第２回 
12 月開催 

〈◎まちの良い点〉 
・石神井公園の桜が良い 

・交通の便が良く、通勤･通学･買い物に便利 

〈×まちの問題点〉 
・商店街を通行する自転車のマナーが悪く、危険 

・空き家が増えてきており、防犯上不安 

・街灯が少なく、暗い道がある 

〈◇その他〉 
・石神井川の緑道を自然素材の舗装にしてはどうか 

ＰＨＯＴＯ 

〈◎まちの良い点〉 
・商店街がにぎやかで活気がある 

・住民による地区の清掃活動が行われている 

〈×まちの問題点〉 
・散歩中に休憩する場所が少ない 

・道路が狭く、緊急車両が入れない所がある 

・マンションへの建替えなどにより、商店の数が 

 減ってきている 

〈◇その他〉 
・（ライトアップ等により）板橋の夜桜が楽しめるようになれば良い 

板 橋 三 丁 目 地 区  [11/5(木)開催]

仲 宿 地 区  [11/12(木)開催]

[11/13(金)開催]

（ 第 ２ 回 意 見 交 換 会 ）

 ご協力ありがとう
ございました！  ご参加

ありがとう 
ございました！ 

 ふるってご参加ください！! 
 今年度の
検討結果を 
振り返ります 

日時：12 月12 日（土）午前10 時～ 

 

◆ 雨天の場合は、午前 10 時に東板橋体育館へお集まりください。地区の写真等を見なが
らの意見交換会を行います。天候の判断が難しい場合は、当日午前９時以降に板橋区
担当課（03-3579-2562）までお問い合わせください。 

 仲 宿 地 区  
集合場所：石神井川緑道・板橋側入口付近［本町28］ 

板 橋 三 丁 目 地 区  
集合場所：板橋地域センター前［板橋三丁目 14-15］ 

本 町 地 区  
集合場所：本町にぎわい広場［本町 25］ 

・まち歩きの後、午前11 時より、まち歩きで発見したことや、
まちの課題についての意見交換を行います。 

 意見交換会会場：東板橋体育館・会議室［加賀一丁目 10-5］ 

◇まち歩き終了後、東板橋体育館にて意見交換 

◇各地区の集合場所からまち歩きスタート 
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地域での地震対策

火災の延焼の不安

建物倒壊の不安

車の通りやすさ

避難所までの安全性

普段よく使う道路の安全さ

まちの防犯性

福祉施設への通いやすさ

集会所など地域で集まれる施設

緑の豊かさ

近所付き合いや人とのふれあい

保育園や幼稚園への通いやすさ

公園や広場の数や自宅からの近さ

日常の買物の便利さ

通勤・通学の便利さ

満足/便利/安心 やや満足/便利/安心 やや不満/不便/危険 不満/不便/危険 無回答

「仲宿周辺地区の暮らしやすさや安全性」について 

交通や日常生活の利便性は高いが、防災上の不安が高い 

３ ２ 

仲 宿 周 辺 地 区 ま ち づ く り ア ン ケ ー ト の 結 果 報 告 ( 概 要 )

１.アンケート調査について 

２.調査概要 

３.結果概要 

区では、平成２年度から取り組んできた「住宅市街地総合整備事業（密集住宅市街地

整備型）」（略称「密集事業」）の今年度終了予定を見据え、安全で住みよい仲宿周辺地

区をつくるためのルールを皆様とともに検討していきたいと考えています。 

これを受け、今後の仲宿周辺地区のまちづくりがどうあるべきか、その方向性を明ら

かにするため、住民の皆様のご意見を伺うためのアンケート調査を実施しました。 

今回のニュースでは、その結果の概要を地域の皆さんへご報告します（※）。 

「仲宿周辺地区の居住環境や防災性を向上させるために必要なこと」について 

消防車等が通行できる道路整備や商店街の活性化が必要 

「居住環境や防災性を向上させるためのルールづくり」について 

｢行政と居住者が話し合い、協力して進めるべき｣が最も多い 

調査日程：平成２１年 9 月 24 日 現地配布 

     平成２１年 9 月 29 日 郵送配布 

回収率 ：12.6％ 

●約９割の方が「通勤･通学の便利さ」、「日常の買い物の便利さ」について満足しています。
 
●「地域での地震対策」、「火災の延焼の不安」、「建物倒壊の不安」について、約８割

の方が不満や危険を感じています。 

お忙しいなか、ご協力いただきましてありがとうございました。なお、アンケー
ト結果については、板橋区ホームページ（http://www.city.itabashi.tokyo.jp/）
にも掲載する予定です。 

21%

17%
42%

14%

1% 5%
必要であり、
行政が積極的に
進めるべき

居住者の意見を
よく聞いて、行政が
進めるべき

行政と居住者が
話し合い、協力して
進めるべき

まだよくわからない
ので何ともいえない

無回答その他

●｢消防車等がよりスム
ーズに通行できる安
全な道路を整備する｣
に４割以上の回答が
あります。 

 
●｢商店街を活性化す

る｣や「古い住宅や空
き家などの建替えや
空き地を有効利用す
る」について、３割以
上の回答があります。

●｢行政と居住者が話し
合い、協力して進める
べき｣に約４割の回答
があります。 

 
●｢居住者の意見をよく

聞いて、行政が進める
べき｣に約２割の回答
があります。 

「今後の仲宿周辺地区のまちづくりにとって重要なテーマ」について 

安全･安心や暮らしやすさへの関心が比較的高い 

●「安全･安心に暮らせ
る」に約６割の関心が
あります。 

 
●「暮らしやすさ」に関す

る項目に、５割以上の回
答があります。 
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安全・安心に暮らせる

子供から高齢者まで誰もが暮らしやすい

商店街が近く、暮らしやすい

環境への配慮、自然と人の共生

板橋宿の歴史や街並みを活かす
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消防車等がよ りスムーズに通行できる

安全な道路を整備する

商店街等を活性化する

古い住宅や空き家などの建替えや空き地を有効利用する

近所の高齢者や体の弱い人の情報把握や
お互いに助け合うしくみをつくる

日照や通風に配慮し、建物の密集を解消する

子育て中の若い世帯が住みやすいよう、
住宅や住環境を整える

個々の敷地まで車が入るための道路を確保する

子供や高齢者が憩える公園や広場を整備する

地域活動により、人のつながりを大切にする

個々の建物を燃えにくく、倒れにくくする

防災機器の設置や防災訓練など災害対策を充実する

まちへ潤いを与える生け垣や庭の緑化をする

広い幅員の幹線道路を整備する

その他

（％）

※：地図記入式アンケートの結果は、第２回意見交換会の成果と合わせてご報告する予定です。 

配布件数 11,603（件）

地区内 10,240（件）

地区外(土地･建物所有者) 1,363（件）

回収件数 1,459（件）

回収率 12.6%


